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dinjenidnom stanju u JU djediji vrtii ,,NaSa Radost,, prnjavor

Na osnovu zakljudka So Prnjavor broi0L-022-17/1.6 (tatka 4. Zakljudka )iZapisnika Uo ove ustanove.

Skup5tini Opitine prnjavor podnosimo sljededi izvjeitaj:

Upravni odbor se sastao da se izjasni o zakljudku Skupitine opStine prnjavor broj 01.-022-17 /1,6 od
28.01'.2016' godine u vezisa radom direktorice Milijane Davidovi6 a po Zalbama Sindikalne
organizacije centra za kulturu i Djedijeg vrtiia ,,Naia radost" prnjavor.

Postupajudi po tadki 2. zakljudka So Prnjavor Uo je uvidom u prigovor roditelja sadrianom u
,,Zapisniku sa sastanka savjeta roditelja odrzanog 22.02.201,6." miSljenja da je direktorica Milijana
Davidovii imala odredenih nepravilnosti u dosada5njem radu, odnosu prema roditeljima idjeci iz
ustanove na sljedeii nadin :

- od podetka radne godine nisu odrZavani roditeljski sastanci po grupama, izuzev jednog
zajednidkog sastanka na nivou svih grupa, koji je odrZan krajem septembra tj. odmah na
podetku radne godine,

- djeca nemaju vannastavne aktivnosti, iako su se roditelji na navedenom zajedniikom
sastanku pismeno izjasnili za jednu od dvije opcije ili za obe opicije (hor ili Bkola sporta).
Rezultati izjainjavanja nikada nisu objavljeni i nisu uvedene vannastavne za koje su se
roditelji opredijelili,

- u mjesecu novembru 2015. godine, djeca u podrudnom odjeljenju u Donjoj llovi, poslije 15:00
dasova boravila su bez nadzora vaspitada,

- vrijeme povratka djece organizovanim prevozom iz podrudnog odjeljenja u Donjoj llovi
promjenjeno je bez dogovora sa roditeljima i bez unaprijed istaknutog obavjeitenja na
vratima vrtiia,

- u periodu odsustva dvije vaspitadice zbog bolovanja, nije adekvatno organizovan raspored
rada ostalih vaspitadica, 5to se odrazilo na rad sa djecom,

- u periodu odsustva jedne vaspitadice zbog bolovanje iz male grupe, raspored vaspitadica u
ovoj grupi mijenjao se svake sedmice, 5to je uticalo na adaptaciju djece,

- u periodu septembar- novembar2Ot5. godine u podrudnom odjeljenju u Donjoj llovi radila
su detiri pripravnika -vaspitada bez nadzora vaspitada sa iskustvom,

- odgovorno lice za Fejsbuk stranicu Djediji vrtii,,NaSa radost" nije traZilo saglasnost roditelja
za objavljivanje fotografija djece koja pohaclaju ovu predSkolsku ustanovu na navedenoj
druStvenoj mreZi,

- neprofesionalan odnos direktora JU Djediji vrtii,,Na5a radost" prema dijetetu V.R. koje je
pohadalo ovu predSkolsku ustanovu u podrudnom odjeljenju u Donjoj llovi ( republidkom
prosvjetnom inspektoru nije predoden dokaz o upisu i ispisu maloljetnog V.R iako za
pomenutog ima evidencija o upisu u Knjizi protokola i postoje uplatnice za naknadu za
boravka dijeteta u vrtiiu).

- ynnhraFbe rpeher nu4a, ti. oco6e xoja Hr,rje 3anoc,neHa y oaoj npeAlxKoncxoj ycraHoer,
(cynpyra AupeKropll4e) y paA JV,eevrajra epnah ,,Haura pa4ocr,,,



odgovorno lice nije traiilo od roditelja da na podetku radne godine donesu nalaz brisa grla,
nosa i stolice djece koja pohadaju ovu pred5kolsku ustanovu, kako bi se preventivno
djelovalo na zdravlje ostale djece, iako je to propisanom dlanom 38. Zakona o predskolskom
vaspitanju i obrazovanju.

organizacijom priredbe povodom krsne slave ove predikolske ustanove svetog Nikole, tadnije
mjestom odriavanja i duiinom trajanja priredbe, kao i dinjenicom da djeca nisu prisustvovala
slavskom rudku, iako je tradicija da prisustvuju zajedno sa gostima,
nadinom uplate troSkova boravka djece u vrti6u, buduii da smatramo da se provizija koja se
daje banci prilikom uplate moiete prikupiti u obliku donacije za nabavku didaktidkog
materijala, a upoznati smo sa dinjenicom da je prethodni nadin uplate u potpunosti u skladu
sa zakonom 5to je i potvredeno od strane republidke revizije.,
dinjenicom da u podrudnom odjeljenju u Donjoj llovi nema igradaka i da dvoriite nije
adekvatno ogradeno, 5to utide na bezbjednost boravka djece ( suprotno dlanu g6. stav t_j.

zakona o predikolskom vaspitanju Sl. Glasnik RS broj 7g/2OISl

Postupaju6i po tadki 3. zakljudka SO Prnjavor UO je miSljenja da su svi navodi iz Zapisnik sa sastanka
Sindikalne organizacije Centra za kulturu i Djedijeg vrtiia ,,Na5a radost" prnjavor od L7.t2.2015
godine u potpunosti istiniti.

Uvidom u akt lnformacija o radu direktora JU Djedijeg vrtiia,,Naia Radost" u prnjavoru od strane
Prosvjetne inspekcije od 1'7.02.2016. godine vidljivo je da je direktorica imala odreden broj
nepravilnosti u radu.

Direktorica Milijana Davidovii je dostavila UO odgovor (akt broj 762/16 od 10.03.201G godine ) na
osnovu Rjeienja republidkog prosvjetnog inspektora br 2a.t20/6r6-zzg-s-3/ 16 iz kojeg je vidljivo da
je direktorica uklonila nepravilnosti koje je naloZio inspektor.

Uo nema mi5ljenje Republidkog pedagoikog zavoda jer je Zavod nadleZan iskljudivo za vodenje
pedagoSke evidencije, Matidne knjige i Radne knjige vespitada a nije nadleZan za rad ustanove i njeno
rukovodenje.

Vidljivo je da su u ustanovi naruieni mecfuljudski odnosi 5to se odraZava na vaspitno obrazovni rad i
na ugled same ustanove (podneSene su dvije tuZbe pred osnovnim sudom u prnjavoru protiv ove
ustanove od kada je direktorica preuzela duinost ).

U ustanovi se obradun plate vr5i suprotno vaieiim propisima i kolektivnom ugovoru dlan g6. stav 17.
Zakona o predikolskom vaspitanju i obrazovanju Sl. Glasnik RS broj 7\/Z0IS. Sto je vidljivo iz
Zapisnika o izvrsenoj vanrednoj inspekcijskoj kontroli od strane Republidke uprave za inspekcijske
po s I ove br oj 24.r00 / L7 3 -I84-25-t I L6



Disciplinski postupak protiv radnice Vojke Radeljii od 29.01.2016 godin e broj 45/1,6 i odluka o
udaljenju sa rada radnice Vojke Radeljii od 1a.03.2016 godin e broj L70/t6 Uo smatra nezakonitom iz
razloga sto ista nije provedena u skladu sa pozitivnim pravnim propisima, ito radnicinije pruZena
prilika za odbranu, sasluSanje a narodito izrazlogaSto pomenuta radnica Vojka Radeljii je predsjednik
sindikalne organizacije za 5ta je zakonom propisana posebna procedura te obavjeitavanje sindikalne
organizacije. Na ovaj nadingrubo je povreden zakon ina zakonu zasnovan propis koje posljedice
mogu imati uticaja kako na kolektiv i radno okruZenje te velike materijalne izdatke za osnivada.

u ustanovivaspitadima nije obezbjeden stalan pristup telefonu u toku radnog vremena ito je u
suprotnostisa dlanom 50. Pravilnika o pedagoSkim standardima i normativima.

Direktorica nepotpuno, neblagovremeno i netadno obavjeitava te ometa rad organa
upravljanja i zaposlenih, 5to je vidljivo iz zapisnika UO (za 5ta je propisano razreienje
duZnosti direktora iz dlana 86. stav 8. Zakona o predikolskom vaspitanju i obrazovanju Sl.
Glasnik RS broj 79/2015. koje razreSenje ie udiniti osnivad).

Na osnovu gore navedenih iinjenica u ovom izvje5taju UO predlaie osnivaiu da preduzme
zakonom propisane mjere u skladu sa teiinom uiinjenih nepravilnosti.

Prilozi :

| - Zapisnik s'a sjednice sindikata kao incijative za smjenu direktora na osnovu dlana g5. tadka 2

- Zakona o pred5kolskom vaspitanju i obrazovanju odriane L7.12.2OLS godine2 - Zapisnik sa vjeia vaspitada odrZanog ZZ.Ot.ZOLlgodine
9 - zapisnik o izvrsenoj vanrednoj inspekcijskoj kontroli od 03.02.2016q Rje5enje republidke uprave za inspekcijske poslove br 24.120/6I6-221-S-3/1G od 08.02.2016

godine

i - Prigovor na zapisnik o izvr5enoj vanrednoj inspekcijskoj kontroli od strane Strudnog vjeia JU
Djediji vrtii,,Na5a radost" od 23.02.20L6

6 Zapisnik sa Savjeta roditelja 22.02.201,6

I Odogovor direktorice Milijane Davidovii na RjeSenje republidke uprave za inspekcijske

- poslove br 24.120/616-229-5-3116 od 08.02.20L6 godine, akt broj I62/t6 od 10.03.2016.
'! - odluka o pokretanju disciplinskog postupka protiv radnika Vojke Radeljii od 29.01.2016

godine

odluka o udaljenju sa rada radnice Vojke Raderjii od 14.03 .2oh6.godine
lzjava roditelja Nata5e Ristii majke djedaka V.R
lzjava radunovode o obradunu lidnih dohodaka J
Pravilnik o sadrZaju i nadinu voclenja evidencije i dokumentacije u predSkolskim ustanovama
Sl. Glasnik RS broj tL3/t4 ,J
Pravilnik o pedago5kim standardima i normativima za oblast pred5kolskog vaspitanja i

obrazovanja Sl. Glasnik RS broj 64h3 ,/
Pravilnik o radnom vremenu vaspitada,med sestara i strudnih saradnika predikolskih
ustanova Sl. Glasnik RS broj L2/I3 ,l /
Pravilnik o programima u pred5kolskim ustanovama sl. Glasnik RS broj g4/u ,/

ln, - Zapisnik o izvrienoj vanrednoj inspekcijskoj kontroliod strane Republidke uprave za
i ns pe kcijske post ove br oj 24.100 / L7 3 -tB4-25-I / 16

* r. - Informacija o radu direktora JU Djedijeg vrti6a,,Naia Radost" u prnjavoru od strane' 
Prosvjetne inspekcije od Ij*O2.201.6. godine
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